



广东华商律师事务所

关于

《贵州远方生态环保科技股份有限公司收购报告书》

之

补充法律意见书

二〇二五年一月

广东华商律师事务所

关于《贵州远方生态环保科技股份有限公司收购报告书》之

补充法律意见书

致：贵州远方生态环保科技股份有限公司

广东华商律师事务所（以下简称“本所”）接受贵州远方生态环保科技股份有限公司之委托，担任杭州缘源咨询合伙企业（有限合伙）收购远方生态的专项法律顾问。就本次收购事宜，本所已出具了《广东华商律师事务所关于<贵州远方生态环保科技股份有限公司收购报告书>之法律意见书》。

现根据全国中小企业股份转让系统有限责任公司针对本次收购出具的《关于贵州远方生态环保科技股份有限公司收购项目的反馈意见》（以下简称“反馈意见”），本所对相关法律事项进行了进一步核查以及收购人出具了《贵州远方生态环保科技股份有限公司收购报告书（修订稿）》，就此出具本补充法律意见书。

如无特别说明，本补充法律意见书相关用语含义与法律意见书相关用语含义相同，法律意见书相关声明继续适用于本补充法律意见书。

本补充法律意见书系对法律意见书的补充，应与法律意见书一并使用，法律意见书与本补充法律意见书不一致的部分，以本补充法律意见书为准。

基于上述内容，本所出具补充法律意见书如下：

正 文

一、《反馈意见》问题 1

1.请披露原控股股东、实际控制人是否存在未清偿债务等情形。

（一）回复：

收购人已在《贵州远方生态环保科技股份有限公司收购报告书（修订稿）》“第二章 本次收购的基本情况”中补充披露如下：

“十一、公众公司原控股股东、实际控制人是否存在未清偿债务等情形

截至本报告书签署之日，公众公司原控股股东七星云、原实际控制人杨澜及其关联方不存在未清偿对公司的负债、未解除公司为其负债提供的担保或者损害公司利益的其他情形。”

（二）核查程序及意见：

本所律师核查了修订后的收购报告书，登录国家企业信用信息公示系统、失信记录查询平台、执行信息公开网、信用中国、裁判文书网、企查查等公开网站进行了查询，查阅了原控股股东七星云、原实际控制人杨澜出具的相关说明。

经核查，本所律师认为，截至本补充法律意见书签署之日，公众公司原控股股东七星云、原实际控制人杨澜不存在对公司的未清偿负债等情形。

二、《反馈意见》问题 2

2.请在收购报告书内进一步补充本次收购的目的和资产注入计划。请中介机构核查并发表意见。

（一）回复：

收购人已在《贵州远方生态环保科技股份有限公司收购报告书（修订稿）》“第三章 本次收购目的及后续计划”中补充披露如下：

“一、收购目的及资产注入计划

本次收购目的系收购人看好挂牌公司作为较好的资本市场运作平台，拟进一

步发挥收购人及其实际控制人的经营管理和资源整合优势，促进挂牌公司业务发展，开拓新业务，寻找新的利润增长点，提高挂牌公司盈利能力和可持续经营能力，进而提升公司价值和股东回报。

公众公司拟开拓的新业务为鸡蛋和生鲜食材初加工及批发销售，拟打造专业农副产品集采集配服务的生态链路，形成原产地采购、物流仓储、加工生产、配送服务为一体的商业模式。

新业务将通过公众公司全资子公司杭州农缘供应链管理有限公司开展，考虑到公众公司当前的财务状况，收购人将采取向公众公司提供借款、认购公众公司发行的股票等方式向公众公司注资，用于杭州农缘供应链管理有限公司新建车间、仓库，并采购生产设备，使其达到农产品初加工的生产能力，具体内容包括清洗、消杀、鸡蛋喷油保鲜以及分拣分装等。杭州农缘供应链管理有限公司系为达成本次收购目的而新设立的公众公司全资子公司，预计在 2025 年度内可实现农产品初加工生产能力，建成完整的鸡蛋等农产品供应链。

收购人的实际控制人控制的上海荣缘商贸有限公司现阶段的主营业务中包含鸡蛋供应链业务，收购人的实际控制人将切实履行关于同业竞争的承诺，在 2025 年度内将上海荣缘商贸有限公司相关业务的供应商及客户转移至杭州农缘供应链管理有限公司，上海荣缘商贸有限公司不再开展相关业务。

除上述的注资、转移供应商及客户之外，收购人暂无其他资产注入计划。”

（二）核查程序及意见：

本所律师核查了修订后的收购报告书、收购人提供的远方生态商业计划书，上海荣缘商贸有限公司的采购销售合同、物流凭证、银行业务回单，杭州农缘供应链管理有限公司的营业执照、公司章程等材料，并通过企查查、信用中国等网络检索了上海荣缘商贸有限公司、杭州农缘供应链管理有限公司的公开信息。

经核查，本所律师认为，收购人的收购目的及资产注入计划未与现行法律、法规要求相违背，不会对公众公司及其他投资者产生不利影响。

本补充法律意见书一式三份，经本所律师签字并加盖本所公章后生效。

(本页无正文，为《广东华商律师事务所关于〈贵州远方生态环保科技股份有限公司收购报告书〉之补充法律意见书》之签字盖章页)

广东华商律师事务所



负责人：_____

高 树

经办律师：_____

吕俊彦

祁博文

2025年1月3日